BACCALAUREATS GENERAL ET TECHNOLOGIQUE

SESSION 2014

CHINOIS

LANGUE VIVANTE 2

Série L — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 4
Série L Langue Vivante Approfondie (LVA) — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 4

Séries ES-S — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Séries ST2S et STMG — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Séries STI2D, STD2A, STL — Durée de I’épreuve : 2 heures — épreuve facultative

Le candidat choisira le questionnaire correspondant a sa série.

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Dé¢s que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 6 pages numérotées de 1/6 a 6/6.

Répartition des points

Compréhension de 1’écrit 10 points

Expression écrite 10 points
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(D’apreés http://blog.sina.com.cn/s/blog_61100c7d0100fpjr.html)
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Aide a la compréhension
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(http://s14.sinaimg.cn/mw690/a7a5256btd12a0995¢30d&690)
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Travail a faire par les candidats de la série L

Le candidat est libre de rédiger en caractéres simplifiés ou en caracteres traditionnels.

Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION DE L’ECRIT (10 points)

Tous les candidats traiteront les questions suivantes

A. & F E A &9 = & Choisissez la bonne réponse. Reportez votre choix en

1.

e

indiquant le numéro et la lettre sur votre copie (3 %, &7 1 4~; LVA 1.5

o, F# 0.5 %)

ARA1, “UHERT EER:
a) FHE R A

b) FIEBWARLS

c) F 3] B KA AFAR

AHRHAA, BAFANHFIIRNESTRE?
a) ¥
b) T iE

c) FEiE

ARA2, AR BEZFHXF?
a) B R DNF54E
b) BAFFFAE
c) BHAKRFNFA

CIERARILEA (44)

BB AR ZAFNGE? A 55
HAL AP B AFEMHFLAKE? (1,590
st HAFAERM, AFAFXELRIRE? (1,5 49

. D’aprés les deux documents proposés, expliquez les raisons de

I’engouement des Japonais pour le chinois. (Répondre en frangais, 80

mots environ, 3 points ; LVA 100 mots environ, 2 points).
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Seuls les candidats composant au titre de la LVA (Langue vivante
approfondie) traiteront également la question suivante en chinois

D. TH 1 PI—AFAH  “REHKPFAEE, LN THRPE, X
BPRXETUAL R —%, 7 RE28MEX5E? (100 F A%,
2.5 %)

II. EXPRESSION ECRITE (10 points)

B (ZAHRZHK)

Seuls les candidats de la série L ne composant pas au titre de la
LVA (Langue vivante approfondie) traiteront les questions
suivantes

)

1. ARINHFEIER AD? 2?7 (120544, 34
2. VA REEISIHESG? AHL? (120F 44, 39
3. MAIFFEXFHEDGIHELDIANMFL? HKAEELZ2F65? (120

FEL, 45)

) g

Les candidats composant au titre de la LVA (Langue vivante
approfondie) traiteront a la place les questions suivantes

IARINRF T IMER AS? A 4?7 (120 F £%, 34)
2.V ERERIIAES? 2?2 (1205 A4, 34)
IR AMRMFN, iF X —RERA LA “GER” . (1205344, 445)
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Travail a faire par les candidats des séries :
ES-S-ST2S-STMG-STI2D-STD2A-STL

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou en caracteres traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION DE L’ECRIT (10 points)

A. 3% iF 74 89 B & Choisissez la bonne réponse. Reportez votre choix en indiquant le
numéro et la lettre sur votre copie : (3% ’\ &%ﬂ 14)
1. A4, “RE ”%ﬂwﬁ
a) T H i%d’ﬁ’cﬁ?@
b) FRiEWAIRS
c) F 3 Bk A AFAR K
2. AFA1, BARFANNFINRNETHE?
a) L
b) &5
c) *i&
3. BT At 2, XA EFHRXF?
a) HRNFHFA
b) BAFTFFA
c) HARKFHFA

B. iFAFLEE (44)
1.ER AR 2ZAFRIE? U2
2. BAS AP BCAMH2XA? (159

3.3 B AFA KRB, AMHAFIEGERAE? (1,5 45

C. D’aprés les deux documents proposés, expliquez les raisons de ’engouement des
Japonais pour le chinois. (Répondre en francais, 80 mots environ, 3 points).

II. EXPRESSION ECRITE (10 points)
B (FARZH) :

RINAF I ER RAD? AH2? (120 F 44, 549°)
Rl BEEITAED? AH2? (120F4£4, 54

N
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